



БОРБА®



President RICHARD NIXON and Vice-President SPIRO AGNEW receiving the President of the Bulgarian National Front Dr. IVAN DOCHEFF at the White House, Washington, 30 X 1969

B O R B A

PUBLISHED BY THE BULGARIAN NATIONAL FRONT, Inc.

JANUARY 1970





ИЗДАНИЕ НА ЦЕНТРАЛНИЯ УПРАВИТЕЛЕНЪ СЪВЕТЪ НА

**БЪЛГАРСКИЯ НАЦИОНАЛЕНЪ ФРОНТЪ, Инк.**

Published by the Central Executive Board of the Bulgarian National Front, Inc.

P.O. Box 1204 Grand Central Station, New York, N.Y. 10017, U.S.A.

Основателъ: Д-ръ Иванъ Дочевъ.

Редакторъ: Д-ръ Георги Паприковъ.

Година 19, брой 1.

Книжка петдесетъ и седма.

Януарий 1970.

**ЧЕСТЬ И СЛАВА НА БОРЦИТЪ ОТЪ АНТИКОМУНИСТИЧЕСКОТО СЪПРОТИВИТЕЛНО ДВИЖЕНИЕ  
ВЪ БЪЛГАРИЯ И ВЪ ЕМИГРАЦИЯ.**

Д-ръ Иванъ Дочевъ  
Председателъ на Българския Националенъ Фронтъ.

Единадесетиятъ Конгресъ на Българския Националенъ Фронтъ, Инк, който ще се състои на 7 и 8 мартъ 1970 година въ Ню Йоркъ, ще бъде посветенъ на борцитъ отъ Антикомунистическото съпротивително движение, намиращи се въ България и въ емиграция.

Решението на Централния Управителенъ Съветъ на посвети Конгреса на героитъ отъ антикомунистическата съпротива е едно признание на геройството, себеотрицанието, непоколебимостта, ентузиазма и върата въ правотата на българската освободителна кауза, които характеризиратъ двадесетъ и петъ годишната съпротива срещу комунизма въ България и въ емиграция.

Комунистическата пропаганда, която употребява всички сили, за да заблуждава свѣта, че въ България имало свобода и демокрация, се проваля благодарение на дейността на съпротивата, която обхваща вече всички слоеве на народа ни и всички кръгове на емиграцията.

Конспирациитъ за сваляне на комунистическата властъ въ България, съпротивата на селянитъ противъ колхозитъ и комунистическата аграрна система, саботажитъ въ всички клонове на производството доказаха предъ свѣта, че българскиятъ народъ отрича комунизма, отрича днешното комунистическо управление и се бори за премахването му и възстановяването на свободата и демокрацията.

Неспирната дейность на националната емиграция, състояща се въ издаването на редица вестници и списания, устройване на протестни митинги и събрания, париране на подмолната дейность на платени агенти, пратени отъ България, създаването на контактъ съ отговорни срѣди въ Западния свободенъ свѣтъ и



разкриване истината за днешното положение в България, допринесоха извънредно много за спечелване приятели за българската освободителна кауза.

Съ с чувство на гордост и благодарност ние се прекланяме предъ жертвитѣ, които нашитѣ братя в Родината даватъ в името на свободата. Чрезъ тѣхъ свѣтътъ вижда, че българскиятъ народъ не е склонилъ глава подъ ножа на поробителя. Тѣ заслужаватъ всеобща признателностъ и ние ще я демонстрираме на Конгреса на Българския Националенъ Фронтъ, Инк. в Ню Йоркъ, на 7 и 8 мартъ 1970 година, кадето ще бѣдатъ представени българскитѣ емигранти националисти отъ цѣла Америка и отъ другитѣ свободни страни и кадето се очаква цѣлокупната българска емиграция да се стече масово.

И както отъ 25 години насамъ, българската национална емиграция съ повсемѣстни панахиди за падналитѣ в освободителнитѣ борби и за жертвитѣ на комунистическия тероръ, отдава почитъ къмъ свѣтлата имъ паметъ, така сега ще отдадемъ почитъ къмъ героитѣ отъ съпротивата, които продължаватъ да стоятъ непоколебимо на позициитѣ си и съ неугасимъ пламъкъ в сърдцата и вѣра в победата устояватъ в борбата срещу комунистическия поробителъ.

Съ тѣзи мисли отъ миналото, подготвяйки се да отдадемъ заслужено признание на всички онѣзи наши братя, които така достойно изпълниха и продължаватъ да изпълняватъ своя дългъ къмъ родъ и Родина, ние посрѣщаме новата 1970 година.

Преизпълненъ съ вѣра, че утрешниятъ день ще донесе щастливо бъдаще на нашия народъ и нашата страна, днесъ, по случай новата 1970 година, изпращамъ на всички българи, по села и градове в България, както и на всички български емигранти, прѣсмати по цѣлия свѣтъ, моитѣ най-сърдечни поздрави и най-горещи благопожелания.

Нека да укресимъ още повече силитѣ си, за да продължимъ борбата за свобода и да издържимъ и за в бъдаще, както издържахме вече двадесетъ и петъ години, до крайната победа - освобождението на България отъ комунистическото робство, което освобождение осмисля единствено съществуванието ни и оправдава даденитѣ безбройни жертви.

На всички насъ е много добре известно положението, нищетата, страданията и гнетящето подтисничество, при което българскиятъ народъ живѣе днесъ. Комунистическото робство смуче жизненитѣ сокове на страната и обезбългарява народа, като се старае да го направи една бездушна сива и аморфна маса. Нашитѣ национални идеали сѣ отдавна пренебрегнати, България е сведена до една зависима отъ Съветския съюзъ губерния.

Вѣрѣйки всички тѣзи терзания, народа отстоява съ твърдостъ и търпение. Не малко, обаче, избиратъ свободата предъ тормоза в Родината и съ рискъ на живота си прехвърлятъ теленитѣ мрежи по границитѣ. На насъ всички е известно, за трудноститѣ съ които емигрантитѣ трѣбва да се справятъ в чужбина, за да осигурятъ съществуванието си.

Но както в България нашиятъ народъ, така и в емиграция, ние не прекланяме глава, намираме сили, вѣрѣйки жертвитѣ и страданията, да водимъ борба за свобода и независимостъ и стоимъ непоклатимо на позициитѣ, заети отъ насъ още на 9 септември 1944 година. На това се крепи нашата надежда за утрешни по-свѣтли дни, тамъ е залогътъ за утрешното освобождение на България, това е най-големата гаранция, че единъ день отново ще изгрѣе зората на свободата и надъ родната ни земя.

Съ нами Богъ и честита Нова Година!

